

【第 72 回事務年報 令和 4 年度 正誤表】

訂正箇所	正	誤
<p>39 ページ</p> <p>2 印紙税</p> <p>(2)課税の状況</p>	<p>(2) 課税の状況</p> <p>令和 4 年度における現金納付分の課税額は<u>1,254億円</u>（前年度 1,309億円）であり、課税人員は<u>15万9,664人</u>（前年度16万1,484人）である。</p>	<p>(2) 課税の状況</p> <p>令和 4 年度における現金納付分の課税額は<u>1,252億円</u>（前年度 1,309億円）であり、課税人員は<u>15万9,677人</u>（前年度16万1,484人）である。</p>

※下線部が訂正箇所である。

【第72回事務年報 令和4年度 正誤表】

訂正箇所	正							誤						
158 ページ 付表	第21表 現金納付による印紙税の課税状況							第21表 現金納付による印紙税の課税状況						
	区 分	平成30年度	令和元年度	令和2年度	令和3年度 (A)	令和4年度 (B)	対前年度比 (B)／(A)	区 分	平成30年度	令和元年度	令和2年度	令和3年度 (A)	令和4年度 (B)	対前年度比 (B)／(A)
		百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	%		百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	%
	税 印 押 な つ	5	7	8	3	2	66.7	税 印 押 な つ	5	7	8	3	2	66.7
	納 付 計 器	38,114	37,655	33,078	30,694	30,482	99.3	納 付 計 器	38,114	37,655	33,078	30,694	30,482	99.3
	書 式 表 示	53,742	52,047	54,013	51,521	<u>55,398</u>	<u>107.5</u>	書 式 表 示	53,742	52,047	54,013	51,521	<u>55,164</u>	<u>107.1</u>
	一 括 納 付	64,353	61,178	50,101	48,684	39,506	81.1	一 括 納 付	64,353	61,178	50,101	48,684	39,506	81.1
	計	156,213	150,887	137,200	130,902	<u>125,389</u>	<u>95.8</u>	計	156,213	150,887	137,200	130,902	<u>125,155</u>	<u>95.6</u>
	充 当 税 額	481	457	319	293	298	101.7	充 当 税 額	481	457	319	293	298	101.7
	過 少 申 告 加 算 税	11	25	1	5	2	40.0	過 少 申 告 加 算 税	11	25	1	5	2	40.0
	無 申 告 加 算 税	2	2	1	1	13	1300.0	無 申 告 加 算 税	2	2	1	1	13	1300.0
	重 加 算 税	—	—	—	—	—	—	重 加 算 税	—	—	—	—	—	—
	過 怠 税	3,094	2,555	1,146	2,158	2,412	111.8	過 怠 税	3,094	2,555	1,146	2,158	2,412	111.8
納付計器設置者数	人 11,359	人 11,408	人 11,339	人 11,087	人 10,963	98.9	納付計器設置者数	人 11,359	人 11,408	人 11,339	人 11,087	人 10,963	98.9	
納付計器設置台数	台 15,203	台 15,161	台 14,815	台 14,210	台 13,881	97.7	納付計器設置台数	台 15,203	台 15,161	台 14,815	台 14,210	台 13,881	97.7	
	(注) 四捨五入の関係上、各項目の計数の和が合計値と一致しないことがある。							(注) 四捨五入の関係上、各項目の計数の和が合計値と一致しないことがある。						

※下線部が訂正箇所である。